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Ajustements du dispositif « Pass Culture »
Question écrite n° 3238

Texte de la question

Mme Maud Petit attire l'attention de Mme la ministre de la culture sur les conclusions du rapport réalisé par la
Cour des comptes au sujet du Pass culture, conclusions publiées le 17 décembre 2024. En tant que membre de
la commission des affaires culturelles, elle a soutenu cette initiative dont l'objectif est de démocratiser l'accès à
toutes les formes de culture auprès des jeunes. Elle se félicite donc de voir qu'aujourd'hui une majorité d'entre
eux (84 %) utilise le Pass pour accéder à des offres culturelles et notamment des livres (entre 42 et 55 % du
montant du Pass selon les trimestres). Néanmoins, elle s'interroge sur la démocratisation du dispositif. En effet,
elle constate que de très nombreux jeunes qui ne se sont pas encore appropriés le Pass culture sont issus des
milieux les moins familiers aux pratiques culturelles et à leur diversité. Elle l'interroge donc afin de savoir quelles
dispositions elle envisageait de prendre pour permettre à cette catégorie d'usagers de pouvoir s'emparer du
dispositif. Elle s'inquiète également de certaines dérives, révélées dans le rapport de la Cour des comptes. Elle
s'étonne, par exemple, que certaines offres, n'ayant qu'un rapport éloigné avec la culture, soient éligibles au
Pass. Elle se demande comment, dans le cadre de ce dispositif, 16 millions d'euros ont pu être dépensés pour
des activités d'«  escape game  ». Elle souhaite avoir des précisions sur cette dérive et connaître les réflexions
de Mme la ministre pour y mettre fin. Enfin, dans son rapport, la Cour des comptes recommande un « recadrage
budgétaire » du dispositif. Elle souhaite, en conséquence, savoir si elle envisage de diminuer la dotation du
Pass culture ou si elle envisage plutôt de le réserver aux jeunes les plus modestes, selon les conditions de
ressources des parents.
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